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Анотація 

 

Дипломна робота складається зі вступу, двох розділів з висновками до 

кожного розділу, загальних висновків та списку використаних джерел. 

Загальний обсяг роботи становить 73 сторінки, з них – 60 сторінок 

основного тексту. Бібліографічний список містить 77 позицій, з яких 43 – 

англійською мовою. 

Об’єкт дослідження – англійські парні словосполучення. 

Предмет дослідження – специфічні характеристики англійських парних 

словосполучень і особливості їх функціонування. 

Мета дослідження – проаналізувати структурно-семантичні і 

функціонально-прагматичні особливості парних словосполучень у системі 

мови. 

Для досягнення мети та вирішення поставлених завдань у роботі 

використані такі методи лінгвістичного аналізу: описовий (для репрезентацї 

основного матеріалу дипломної роботи); компонентний метод (для виявлення 

груп парних словосполучень з точки зору їх лексико-граматичних 

особливостей);  структурно-семантичний метод (для встановлення 

семантичних особливостей парних словосполучень); метод контент-аналізу 

(для комплексного розгляду особливостей парних словосполучень у 

англомовному художньому дискурсі); метод суцільної вибірки (для аналізу 

парних словосполучень з точки зору їх варіювання). 

У першому розділі описані теоретичні засади вивчення парних 

словосполучень. У другому розділі розглядається аналіз когнітивних і 

прагматичних особливостей парних словосполучень. 

Основні положення та результати дослідження були представлені у 

доповідях на таких конференціях: на III Всеукраїнській студентській 

науково-практичній конференції «Романо-германські мови в сучасному 

міжкультурному просторі» (Полтава-Старобільськ, 28 листопада 2018) та на 

науково-практичній конференції «Актуальні проблеми сучасної англістики» 



      

 

      
 

викладачів та студентів кафедри іноземної філології Комунального закладу 

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради 

(Харків, 29 листопада 2018). За результатами виступів опубліковані тези. 


